CwmeTa Ne12-01-01

Ha NpoekTHble (M3bickaTenbckue) paboTbl BJ1-10 kB

HaumeHoBaHwve npeanpuatus,
3@aH1s, COOPYXXEHUsI, CTaaum
NpoeKTMpOBaHus, 3Tana, Buaa
MPOEKTHBIX UIN U3bICKaTENbCKUX
paboT

HavmeHoBaHne npoekTHon
(M3blckaTenbCcKon) opraHm3auum

HaumeHoBaHve opraHusaumu
3aKa34duka

Pekonctpykumsa BJT 10 kB ¢.13 MC 35/10 kB CabypoBckas ¢ U3BMEHEHVEM FpaHuL

Nonockl 0TBOAA U OXPaHHbIX 30H (CHATME OrpaHNYeHUiA B NONb30BaHUM

3emernbHbiMK yYacTkamm OO0 AnekcaHOpoBCKOe, CornalleHve 0 KoMmneHcaumm

Ne6800/04028/22 o1 21.10.22, nHB. Ne3439, npoTtsxeHHocTb 0,27 km)

MAO «Poccetn LieHTp» - dounuran "Tam6oBaHepro”

CMeTHbIN pacyeT cocTaBreH Nno creaylwmum gokymeHTaM: KoMMyHanbHble MHXeHepHble ceTu 1 coopyxeHust. 2012
r.(3a ucknoyeHnem Tabnuy Ne 19-33)
CmMeTHbIN pacyeT cocTaBneH B ueHax Il k. 2022 r.

Ne | XapakTepuctuka npegnpuaTus,
nn | 34aHus, CoopyXeHWUs unu Buabl
pabot

Homep vacTe, rnae, Tabnuu, NpoLEeHTOB,
naparpadoB 1 NyHKTOB yKa3aHuin K
pasgeny CnpaBoyHMka 6a30BbIX LieH Ha
NpoeKTHbIE U n3blckaTenbckue paboTbl Ans
cTpouTenbCcTBa

Pacuet ctonmocTtu: (a+bx)*Ki,
nnm (06bem cTpouTenbHO-
MOHTaXHbIX paboT) *
npou./100 nnm KonM4YecTBo X
ueHa

CTtoumocTb, py6.

1 2

3

1|Bo3pyuiHble NUHUM.
HanpsixkeHue 3-20 kB. AinuHa
o1 0.015 oo 1 km.

KoMMyHarbHble MHXEeHepHbIE CETU 1
coopyxeHusi, 2012 r. Pasgen 3.
Tabnuua 18. Bo3gyliHble nuHUM
3reKkTpornepeaayn HanpskeHem 4o
20 kB, n.7

A=9.09 TbIC.pyb;

Konunuectso = 1 (1 obbekT, ot 0.015
0o 1 km)

KoaddpumumeHTbI

Cragusa: Paboyas gokymeHTtaums Ket
=07
Pasgenbl fokyMmeHTaummn

1. PO=70%

A * Konun4yectBo * KcT *
K1

6 363

2|PapnanbHasn
CeKLMOHMpPOBaHHas
aneKkTpuyeckas ceTb
npocTon KoHdumrypaumm c
KOJNIN4eCTBOM
BblK/louarTeneu o 5

KoMMyHanbHble HXeHepHbIe CeTU 1
coopyxeHusi, 2012 r. Pasgen 3.
Tabnuua 40. PacyeT TOKOB KOPOTKOrO
3aMblKaHUS ANEKTPUYECKUX ceTen
HanpshxkeHnem 3-20 kB n.1

A=1.23 TbIC.pyb;

Konunuectso = 1 (1 ceTb)

A * Konunuectso * Ket

1230

3|PacueT kOHTYpa 3a3eMrieHust

KoMMyHanbHble MHXeHepHbIe CeTU 1
coopyxeHusi, 2012 r. Pasgen 3.
Tabnuua 38. PeneliHas 3awuTa
3MNEKTPUYECKUNX CETEN HanpshKeHnem
0o 20 kB n.6

A=5.02 TbiC.pyb;

Konuuectso = 1 (1 ceTb)

KoadpcpmumeHTsl

Cragusi: Paboyas gokymeHTtaums Ket
=0,8

Pasfenbi AoKymMeHTauum
1. PO= 80%

A * Konunuectso * Ket

4016

4|WToro no cmeTe:

11 609

5|WHaekc Ha Il ksapTan 2022
roga Ha NpoekTHble paboThl K
ypoBHI0 LeH Ha 01.01.2001

Mucbmo MuHcTpos Poccun ot
05.08.2022r. Ne39010-1®/09

Koadh - 7 5,07 oT n.2

58 858

6(Bcero no cmeTe:

58 858

Crtpanunua 1




